

创新“文化志愿者”模式

潢川:把舞台交给群众

信阳消息(杨万东 晏乾坤)“天很冷,但看到这么多的群众,想到我们能为她们提供优质文化服务,我们的付出能得到大家肯定,心里就不觉得冷了!”11月1日晚,潢川县“水城花乡 大众欢乐”系列群众文化活动中“百姓大舞台,祖国无限好”第四场文化演出现场,穿着单薄衣衫的文化演出志愿者李海霞说。

在潢川,总有一群像李海霞一样的志愿者自编自导自演文艺节目,自费租服装和为演员们化妆,还有一大批志愿者来到现场维护公共环境与秩序,为群众张罗着一场场精彩的“文化志愿者大舞台”,极大地丰富了当地群众的文化生活。

据潢川县文广新局相关负责人介绍,潢川县百姓大舞台自7月份启动以来,现已举办了14场表演,参演文化演出志愿者达2000多人次,也吸引全县义演文艺团队达75个,现场受惠观众达到

10万人次。文化志愿者中既有中小学校学生,也有各级文化部门的从业人员、专业技术人员、企事业单位文化爱好者、民间艺人、社会各界人士,还有部分退休干部和社区文艺骨干。

近年来,潢川县坚持“群众文化群众办,群众文化群众享”的理念,打破一般文艺晚会的形式,把舞台交给普通百姓,鼓励和引导文化爱好者投身公共文化服务体系建设中,为当地百姓提供优质文化服务。目前,该县已经形成群众文化人才培养、参与和带动的良性循环机制,培养了一大批具有一定文艺特长,热爱文化公益事业的文化志愿者。文化志愿者投身公益文化事业服务,极大地丰富了当地群众的文化生活。

百姓大舞台就像一台“发动机”,源源不断地培养群众文化的“生力军”。经过培训的文艺骨干,很多人会自觉地加入到“文化志愿者大舞台”、飞天艺术中心、同心太极俱乐部和中东思雨俱乐部,

这些文艺骨干以点带面,辐射更多的人。受到文化熏陶的群众,又会踊跃地报名参加“公益培训班”,成为文化志愿者,进一步辐射更多的群众、滋润更多群众的文化生活……

可以说,百姓大舞台,就像一块磁铁,把潢川的群众文艺骨干、艺术工作者和文化爱好者聚拢到一起,发挥他们的长处,展示他们的风采,丰富群众业余文化生活,进一步有效地弥补基层文化服务的人力不足、形态不足、专业不足,真正使群众成为发展和繁荣社会主义先进文化的主体,群众文化创造活力得到激发,实现由“种文化”向“产文化”的推进,促进了文化发展为了人民、文化发展依靠人民、文化发展成果由人民共享,推动潢川现代公共文化服务体系建设,促进了大量文艺精品不断涌现,志愿者们原创文艺节目《稻田里的小脚丫》还于8月31日在中央电视台三套《舞蹈世界》栏目中播出。



商城县人民法院

提升案件质量“五到位”

信阳消息(赵曾行)商城县人民法院高度重视案件质量,要求干警在审判工作中做到“五到位”,树立“精品案”意识,提升案件质量。

一是审判管理管控要到位。从立案主体、案由、庭审、送达等细节入手,加大案件的监督力度。二是裁判文书说理要到位。注重提高法官自身的法学理论水平、逻辑分析和语言表达能力,使裁判文书更具有说理性。三是案件调解力度要到位。要求全体法官牢固树立调解意识,将调解贯穿于案件审理的整个过程中。四是判后释疑工作要到位。要求承办法官在宣判时,主动向当事人释明判决的理由。五是风险评估案后回访要到位。风险评估要做到每案必评,及时对风险隐患进行排查和化解。

罗山县子路镇

扎实开展秋冬种生产工作

信阳消息(杨道坤 黄倩)罗山子路镇早安排、早部署、早行动,将秋冬种作为“重中之重”的工作,摆到了发展农村经济的突出位置,狠抓科技秋播、秋种、土地流转等工作,全力推进秋冬农业生产。

该镇在秋收结束后,积极组织村组干部,对各村冬闲田进行摸底,针对实际情况,把任务量化到人,指标分解到户。通过号召农户对弃耕的闲田进行流转,发展小麦、油菜、紫云英等秋冬农作物,尽最大努力挖掘潜力,让农民群众多种多收,提高收入。

围绕农业增产增收目标,该镇多形式、多渠道加大宣传,积极引导群众自觉开展秋冬种生产。镇农业中心通过印发技术资料,邀请县农业局专家开展主体农民培训,组织农技人员深入乡村,深入田间地头,开展技术培训,做到技术人员直接到户,良种良法直接到田,技术要领直接到人。同时,认真开展示范推广活动,以农业专业合作社和家庭农场为依托,在朱湾、陈湾村、李楼村、涂堰村建立连片、高标准的油菜、小麦、紫云英示范片,以点带面,逐步推广带动群众积极性。

截至目前,子路镇4.6万亩小麦,1.4万亩油菜、紫云英已基本播种完毕。



连日来,明港镇认真组织辖区党员干部开展学习党的十八届四中全会精神。图为明港镇龚庄居委会干部职工正在认真学习《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》时的情景。 李建设 摄

两情侣反目 家属讨说法

信阳消息(张俊)近日,罗山县龙山乡社会法庭成功调解一起生命权纠纷案——恋爱中的女方因与男友吵嘴后负气服毒自杀。调解过程中,双方当事人对社会法官耐心细致的工作均表示满意。

今年8月12日,家住罗山县高店乡的张燕燕(化名)与相恋四年的男友高武(化名)发生争吵,随后,张燕燕在自家卧室内服毒自杀身亡。张燕燕的亲属情绪

女方寻短见 法官巧调解

激动,要求高武支付80万元赔偿费。因赔偿数额过高,双方意见无法达成一致,矛盾一度激化。后经当地基层组织引导,高武向龙山乡社会法庭提出申请,请求该庭调解此事。

龙山乡社会法庭受理后,立即指派社会法官杨广胜组织开展调解工作。杨广胜首先和当地村干部一起前往女方家中,稳控女方家属情绪,并结合多年

来的社会经验和相关法律规定,向女方家属摆事实、讲道理。随后,杨广胜又找到高武,了解其相关情况及赔偿底线。在双方矛盾有所缓和之际,杨广胜抓住时机,结合案件情况和双方当事人实际情况,加大调解力度,努力寻找双方和解的契合点,最终促使双方达成了6万元的赔偿协议,妥善化解了这起矛盾纠纷。



近日,武昌客车站车辆段将开行军用列车,为了保证军列的安全和舒适,该段组织技术力量对备用列车进行了全面质量鉴定和检修,确保列车以良好的状态投入使用。图为该段技术人员正在检查军列检修情况。 方昉 王雅 摄

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有董月诗、孙顺萍之女童虹涵于2014年5月14日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0410971704),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有黄陶、陶良丽之子黄忠良于2014年10月17日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0411151730),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有李志帆、陈静之女李欣璐于2013年1月22日在信阳市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:M410940864),因不慎丢失,特声明作废。